
品目ｺｰﾄﾞ

品目名

【分解図】

【部品表】

分解図

番号
品目コード 品目名

分解図

番号
品目コード 品目名

A-1 17055-008A-D PL-35/ｳﾙﾄﾗﾂｷﾁｯﾌﾟ(5入) B-1 17055-008A-D PL-35/ｳﾙﾄﾗﾂｷﾁｯﾌﾟ(5入)

A-2 17055-006A-D PL-08/ｳﾙﾄﾗﾁｯﾌﾟ(5入) B-2 17055-006A-D PL-08/ｳﾙﾄﾗﾁｯﾌﾟ(5入)

A-3 N01N08-00F WP0018/鉄六角ﾅｯﾄ1種(Ni)M8 B-3 N01N08-00F WP0018/鉄六角ﾅｯﾄ1種(Ni)M8

A-4 W02N08-00G SW008/鉄ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ(Ni)M8 B-4 W02N08-00G SW008/鉄ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ(Ni)M8

A-5 21078-003A-N QP0004/ﾊﾝﾏｰφ55x70(Niﾒｯｷ)=WP-7 B-5 21078-003A-N QP0004/ﾊﾝﾏｰφ55x70(Niﾒｯｷ)=WP-7

A-6 15003-002C-N QP0003/ｽﾗｲﾄﾞﾛｯﾄﾞ(Niﾒｯｷ)=WP-7 B-6 15003-002C-N QP0003/ｽﾗｲﾄﾞﾛｯﾄﾞ(Niﾒｯｷ)=WP-7

A-7 W07C08-00G NW008/鉄外歯ﾜｯｼｬｰ(3価CM)M8 B-8 23606-004A-N QP0002/平ﾜｯｼｬｰ(Ni)8.5x30x3.0

A-8 23606-004A-N QP0002/平ﾜｯｼｬｰ(Ni)8.5x30x3.0 B-9 18087-003A-N QP0001/連結ﾌﾟﾚｰﾄ(Niﾒｯｷ)=WP-7

A-9 18087-003A-N QP0001/連結ﾌﾟﾚｰﾄ(Niﾒｯｷ)=WP-7 B-11 N52N08-00F N00128/鉄蝶ﾅｯﾄ2種(Ni)M8

A-10 B27N08-35F N00135/鉄蝶ﾎﾞﾙﾄ2種(Ni)M8x35 B-13 B01N08-20G 鉄ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ(Ni)M8x20

A-11 N52N08-00F N00128/鉄蝶ﾅｯﾄ2種(Ni)M8 B-14,17 WPB-10 ｸｲｯﾌﾟﾙ用ｱﾀｯﾁﾒﾝﾄ

A-13 B01N08-20G 鉄ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ(Ni)M8x20 B-15 W01N08-16F 鉄平ﾜｯｼｬｰ(Ni)8x16x1.2

A-14 WPB-10 ｸｲｯﾌﾟﾙ用ｱﾀｯﾁﾒﾝﾄ B-16 B27N08-35F N00135/鉄蝶ﾎﾞﾙﾄ2種(Ni)M8x35

B-17 B01N08-12G 鉄ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ(Ni)M8x12

WP-7

ﾜﾝﾀﾞｰﾌﾟｰﾗｰｸｲｯﾌﾟﾙ

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑭

④

⑬

①

②

③ ⑥
⑤

⑪

⑮

⑯

④⑨⑬⑮⑧⑧

⑰
⑭


